

ERRATA

Volume 55, Number 3, December 10, 1973

In "Interchain Disulfide Bridges in Ribonuclease BS-1"  
by A. Di Donato and G. D'Allessio, pp. 919-928:

Page 923: the sequence published was not intended for publication  
with the article. It also contained the following errors:

Residue no. 11 should be Gln, not Glu

Residue no. 44 should be Asn, not Ala.

Volume 57, Number 1, March 15, 1974

In "In Vitro correction of Deficient Human Fibroblasts by  $\beta$  -  
Glucuronidase from Different Human Sources," by Frederick E. Brot,  
Janet H. Glaser, Kenneth J. Roozen, William S. Sly and Philip D.  
Stahl; pp. 1-8:

Dr. Philip D. Stahl was omitted in the Table of Contents and  
in the Author Index.